



ANUNȚ PUBLIC
Intenție de elaborare Plan Urbanistic Zonal (PUZ): Construire clinică fizioterapie și recuperare RH Clinic în municipiul Hunedoara, strada Constantin Bursan, nr. 31

Beneficiarul investiției H - Medical Clinic SRL are intenția de a construi o clinică de fizioterapie și recuperare sub denumirea RH Clinic în municipiul Hunedoara. Proiectul va implica construirea unei clădiri noi, echipată cu tehnologii moderne și facilități pentru tratamente de recuperare și terapie.

Clinica va fi amplasată într-o locație convenabilă, situată în zona limitrofă centrului municipiului, iar proiectul va include demolarea unui corp de clădire existent și construirea unui nou corp de clădire cu parter și un etaj parțial. Structura funcțională va cuprinde spații precum hol de acces, recepție, spații de tratament – kinetoterapie, băi galvanice și spații de tratament la etaj.

Incinta va fi amenajată cu alei carosabile și pietonale, cu acces direct din strada Constantin Bursan, pentru a facilita accesul pacienților și personalului. De asemenea pentru confortul vizitatorilor, vor fi disponibile 15 locuri de parcare, asigurând astfel un acces facil și comod la serviciile oferite de clinică.

Arhitectura propusă pentru clădire va fi neutră, simplă, cu suprafețe mari vitrate și acoperiș terasă. Amenajările exterioare vor include zone verzi amenajate cu peluze înierbate, ronduri florale și arbuști ornamentali. În plus proiectul va integra un mini parc și un loc de joacă, pentru a oferi un spațiu plăcut și relaxant pentru pacienți și locuitorii din zonă.

Toți cei interesați sunt invitați să urmărească evoluția proiectului și să transmită eventuale observații sau propuneri privind intenția de elaborare a PUZ în perioada **22.07.2024-08.08.2024**, pe adresa Primăriei municipiului Hunedoara, Bulevardul Libertății nr. 17, e-mail: info@primariahunedoara.ro, telefon: 0254/716 322 int 231, fax: 0254/716 087.

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului: Mircea Radu Hanga, arhitect șef, telefon: 0254/716322 int 231.

Răspunsul la observațiile transmise va fi afișat la sediul Primăriei municipiului Hunedoara și pe pagina de internet a instituției: www.primariahunedoara.ro – secțiunea PRIMĂRIA, subsecțiunea Direcții și Servicii, subsecțiunea Direcția Urbanism și Amenajarea Teritoriului- Informarea și consultarea populației PUZ/ PUD.

Etapile preconizate pentru consultarea publicului până la aprobare:

1. Etapa de informare și consultare – realizată prin prezentul anunț în perioada 22.07.2024-08.08.2024
2. Etapa implicării publicului în elaborarea propunerilor planului urbanistic zonal, în perioada 10.09.2024-25.09.2024, prin informarea publicului cu privire la rezultatele informării și consultării și publicarea observațiilor și sugestiilor publicului și a răspunsului la acestea în termenul prevăzut de lege.
3. Etapa implicării publicului în etapa propunerii finale – în care, în urma parcurgerii tuturor celorlalte opinii, vor fi elaborate variantele finale ale planului, ulterior întocmindu-se un raport al informării și consultării publicului ce va face parte integrantă din documentația de aprobare a PUZ.
4. Etapa monitorizării implementării PUZ.

